

百件啤酒送给幸运跑友

新华雪啤酒鼎力相助“申办省运会·徒步沙河行”大型公益活动



□记者 张建中 付永奇 梁照曾 文/图

本报讯 5月24日上午,细雨蒙蒙,充满诗情画意的沙颍河,在“申办省运会·徒步沙河行”大型公益活动的号角声中,显得更加迷人。更让人感动的是,与河南新华雪啤酒有限公司一样,许多具有公益精神企业的加盟,使本届活动更具凝聚力和影响力,彰显了周口的精神。

河南省全运会是我省全民健身性的大型体育赛事,是河南精神风貌的展示,是体现创造力的大舞台,也是举办地精神风貌和经济实力的重大展示。周口作为农业大市,经过多年的奋力发展,实力得到猛增。因此,申办第十三届省运会也是多

年的夙愿。此次由周口市体育局、川汇区人民政府和周口报业传媒集团共同举办的“申办省运会·徒步沙河行”大型公益活动,也是对我市申办第十三届省运会的声援和助力。

此活动一经推出,几天时间内,报名者达4000多人,其中有忠爱运动的团体,也有来自市县市区的体育爱好者。饮品作为是公益活动的一项重要保障,许多具有公益精神的大型企业纷纷慷慨相助,鼎力支持本届活动。其中,我市知名的啤酒企业——河南新华雪啤酒有限公司赠送了100件啤酒,以供本届活动抽奖环节的礼品使用,为幸运的跑友们助兴。跑友们抱着一件件充满公益精神的啤酒凯旋而

归,心头荡漾着信心和激情,这也是跑友和企业对我市申办河南省第十三届运动会的期盼和支持。

河南新华雪啤酒有限公司是我市2007年11月组建的股份制企业,主要从事啤酒的生产和销售,公司占地面积6.6万平方米,资产总额3.5亿元,年啤酒生产能力7万吨。2013年,该公司销售收入达15675万元,税利2150多万元;现有职工420人,其中大中专毕业生180人,国家级评酒师1人,省级评酒师2名,专业技师40人,人力资源丰富。新华雪啤酒是我市啤酒市场的主力品牌之一,其品质得到大众的一致认可,企业的公益精神更受到社会各界的好评。

杜康与1919酒类直供签署合作协议

招商

洛阳杜康控股有限公司现招商水、淮阳各乡镇总代理。要求:有固定客源、客情较好、有销售团队者优先,收益丰厚。

咨询电话:18939494000 张经理
13353945558

近日,从2014杜康控股全国经销商峰会上传来消息,洛阳杜康控股有限公司(简称杜康)与四川壹玖壹玖酒类供应链管理股份有限公司(简称1919酒类直供)结为独家战略合作伙伴,前者将借助后者的线上线下渠道试水白酒O2O领域。而在此之前,与杜康同为豫酒“六朵金花”的宝丰、仰韶,也先后宣布进军白酒O2O领域,以更好地激活大众化白酒消费市场,减少高档白酒消费受限带来的冲击。

杜康与1919酒类直供签署合作协议,正式结为河南市场的独家战略合作伙伴,3年合作金额高达2.14亿元,创下河南白酒企业与渠道商的合作金额之最。

提起1919酒类直供,可能我省的很多人并不熟悉,但它作为四川的酒类连锁企业,却在全国的白酒行业中名头响亮。不仅在于它拥有领先的数字化全渠道平台运营模式,线上线下一体化运作,8年销售业绩总增长超百倍,更在于它奉行低价战略,被视为白酒行业的厂商公敌、价格杀手。

据悉,根据双方的合作协议,作为杜康的三大系列主推产品,将进入1919酒类直供线上线下渠道销售。而1919酒类直供将在3年内为杜康贡献2.14亿元的销售收入,为杜康在全省提供便利购买、快捷配送的O2O服务。

(郑晚)

周口白酒排行榜	
NO.1 洋河天之蓝	NO.8 古井红运
NO.2 四五老窖 1949	NO.9 洋河老字号
NO.3 宋河 1988	NO.10 宝丰国色清香
NO.4 泸州老窖一品坊	NO.11 棉柔杜康
NO.5 水井坊	NO.12 茅台汉酱
NO.6 杜康老窖	NO.13 双沟青花瓷
NO.7 双沟珍宝坊	

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得的短信投票数排列,本期截至5月26日16时。)

“周口白酒排行榜”
邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。

周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。

周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。

周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒?请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中,发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内),发至13839412578。

“周口白酒排行榜”每周一更新,欢迎您的关注。

现在流行什么酒?
请看周口白酒排行榜

监督 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票;菜品中有异物;
被迫接受最低消费;油烟扰民;
假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;
强制使用一次性消毒餐具;
.....

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。